ТОМСКАЯ ОБЛАСТЬ, БАКЧАРСКИЙ РАЙОН

ВАВИЛОВСКОЕ СЕЛЬСКОЕ ПОСЕЛЕНИЕ

ПРОТОКОЛ

публичных обсуждений по проекту  Программы мероприятий по  профилактике нарушений обязательных требований, установленных в отношении сохранности автомобильных дорог общего пользования местного значения федеральными законами,  законами субъектов Российской Федерации, а также муниципальными правовыми актами на территории МО «Вавиловское сельское поселение» в 2021 году и плановом периоде 2022-2024 годах.

24.11.2021                                    

д.Вавиловка                                                                                                   № 3
МКУ «Администрация Вавиловского сельского поселения»
15-00 часов

Председатель : А.В.Батурин
Секретарь : Губанова В.А.
Присутствовали  : 13 человек (список прилагается)

ПОВЕСТКА ДНЯ:

1. Публичных обсуждений по проекту Программы мероприятий по  профилактике нарушений обязательных требований, установленных в отношении сохранности автомобильных дорог общего пользования местного значения федеральными законами,  законами субъектов Российской Федерации, а также муниципальными правовыми актами на территории МО «Вавиловское сельское поселение» в 2021 году и плановом периоде 2022-2024 годах.

Слушали: Батурина Антона Викторовича, Главу Вавиловского сельского поселения.
       Он рассказал, что в связи с вступившим в силу  Федеральным законом от 31.07.2020 года № 248-ФЗ «О государственном контроле (надзоре) и муниципальном контроле в Российской Федерации», необходимо принять  Программу мероприятий по  профилактике нарушений обязательных требований, установленных в отношении сохранности автомобильных дорог общего пользования местного значения федеральными законами,  законами субъектов Российской Федерации, а также муниципальными правовыми актами на территории МО «Вавиловское сельское поселение» в 2021 году и плановом периоде 2022-2024 годах.

              Ознакомил  присутствующих с проектом Программы.
         В ходе обсуждения проекта  замечаний и дополнений от жителей поселения не поступило. На электронный адрес Администрации Вавиловского сельского поселения замечаний и предложений также не поступало.
Выступили: Губанова В.А. предложила    рекомендовать Главе Вавиловского сельского поселения принять   проект постановления Администрации Вавиловского сельского поселения «Об утверждении  Программы мероприятий по  профилактике нарушений обязательных требований, установленных в отношении сохранности автомобильных дорог общего пользования местного значения федеральными законами,  законами субъектов Российской Федерации, а также муниципальными правовыми актами на территории МО «Вавиловское сельское поселение» в 2021 году и плановом периоде 2022-2024 годах.» без изменений и дополнений.
Решили : 
Рекомендовать Главе Вавиловского сельского поселения принять  проект постановления Администрации Вавиловского сельского поселения «Об утверждении  Программы мероприятий по  профилактике нарушений обязательных требований, установленных в отношении сохранности автомобильных дорог общего пользования местного значения федеральными законами,  законами субъектов Российской Федерации, а также муниципальными правовыми актами на территории МО «Вавиловское сельское поселение» в 2021 году и плановом периоде 2022-2024 годах» без изменений и дополнений.

 Проголосовали: 
        «за» - 13( тринадцать)     «Против»- нет    «Воздержались»-нет

Данное решение принято единогласно.

 Председатель                                     А.В.Батурин
 Секретарь                                           В.А.Губанова
ЗАКЛЮЧЕНИЕ

по результатам проведения публичных обсуждений по обсуждению проекта постановления Администрации Вавиловского сельского поселения «Об утверждении  Программы мероприятий по  профилактике нарушений обязательных требований, установленных в отношении сохранности автомобильных дорог общего пользования местного значения федеральными законами,  законами субъектов Российской Федерации, а также муниципальными правовыми актами на территории МО «Вавиловское сельское поселение» в 2021 году и плановом периоде 2022-2024 годах.

         В соответствии с Федеральным законом от 06.10.2003 № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», Федеральным законом от 31.07.2020 года № 248-ФЗ «О государственном контроле (надзоре) и муниципальном контроле в Российской Федерации», Уставом муниципального образования «Вавиловское сельское поселение», 24 ноября 2021 года в Администрации Вавиловского сельского поселения были проведены публичные обсуждения по обсуждению проекта постановления Администрации Вавиловского сельского поселения «Об утверждении  Программы мероприятий по  профилактике нарушений обязательных требований, установленных в отношении сохранности автомобильных дорог общего пользования местного значения федеральными законами,  законами субъектов Российской Федерации, а также муниципальными правовыми актами на территории МО «Вавиловское сельское поселение» в 2021 году и плановом периоде 2022-2024 годах».
       В результате состоявшихся публичных обсуждений Губанова В.А. предложила рекомендовать Главе Вавиловского сельского поселения принять   проект постановления Администрации Вавиловского сельского поселения «Об утверждении  Программы мероприятий по  профилактике нарушений обязательных требований, установленных в отношении сохранности автомобильных дорог общего пользования местного значения федеральными законами,  законами субъектов Российской Федерации, а также муниципальными правовыми актами на территории МО «Вавиловское сельское поселение» в 2021 году и плановом периоде 2022-2024 годах» без изменений и дополнений.  

             Иных замечаний и дополнений  к проекту  постановления не поступало и жители Вавиловского сельского поселения, принявшие участие в публичных обсуждениях в соответствии с Федеральным законом от 06.10.2003 № 131-ФЗ 
« Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», Положением о публичных слушаниях, проводимых на территории муниципального образования «Вавиловское сельское поселение»,   приняли решение следующего содержания:

- рекомендовать Главе Вавиловского сельского поселения принять предложенный на рассмотрение проект постановления Администрации Вавиловского сельского поселения «Об утверждении  Программы мероприятий по  профилактике нарушений обязательных требований, установленных в отношении сохранности автомобильных дорог общего пользования местного значения федеральными законами,  законами субъектов Российской Федерации, а также муниципальными правовыми актами на территории МО «Вавиловское сельское поселение» в 2021 году и плановом периоде 2022-2024 годах».
Председатель комиссии по 

проведению публичных обсуждений                                        А.В.Батурин.

